

KRITERIJI I NAČIN BODOVANJA ZAHTJEVA

Svaki zahtjev za samozapošljavanje bodovat će se po unaprijed utvrđenim kriterijima odabira/elementima od kojih svaki nosi određeni broj bodova. Ovisno o njihovoj važnosti pojedini kriteriji množe se s određenim koeficijentom, koji određuje važnost pojedinog dijela procjene kvalitete podnesenog zahtjeva. **Za pozitivnu ocjenu zahtjeva potrebno je ostvariti najmanje 24 od ukupno 45 bodova.**

KRITERIJ ODABIRA	Bodovi	Koeficijent	Izvor provjere
Radno iskustvo u djelatnosti iz poslovnog plana			
Više od tri godine radnog iskustva u djelatnosti iz poslovnog plana	4	1	Obrazac zahtjeva – Poslovni plan
Više od jedne, a manje od tri godine radnog iskustva u djelatnosti iz poslovnog plana	3		
Radno iskustvo do 1 godine u djelatnosti iz poslovnog plana	2		
Nema radnog iskustva	1		
Ne može se bodovati	0		
Obrazovanje i edukacije			
Obrazovanje/edukacije povezane s djelatnošću	3	1	Obrazac zahtjeva – Poslovni plan
Obrazovanje/edukacije koje nisu usko povezane s djelatnošću	2		
Završena osnovna škola	1		
Ne može se bodovati	0		
Kvaliteta poslovnog plana i troškovnika			
Poslovni plan i troškovnik su u potpunosti jasno opisani, popunjeni i logički povezani	3	10	Obrazac zahtjeva – Poslovni plan i troškovnik
Poslovni plan i troškovnik su uglavnom jasno opisani, popunjeni i logički povezani	2		
Poslovni plan i troškovnik su djelomično jasno opisani, popunjeni i logički povezani	1		
Poslovni plan i troškovnik nisu povezani	0		
Trajanje nezaposlenosti			
Nezaposleni više od 12 mjeseci	3	2	Potvrda o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji HZMO-a
Nezaposleni više od 6 mjeseci, a manje od 12 mjeseci	2		
Nezaposleni do 6 mjeseci	1		
Područje obavljanja djelatnosti			
JLS ¹ ispod prosjeka razvijenosti RH ² te JRS ³ pogođena potresom ⁴ (Sisačko-moslavačka, Karlovačka, Zagrebačka) - kumulativno	2	1	Obrazac zahtjeva – Opći podaci o podnositelju
JLS ispod prosjeka razvijenosti RH ili JRS pogođena potresom (Sisačko-moslavačka, Karlovačka i Zagrebačka županija)	1		
Drugo	0		

¹ Jedinica lokalne samouprave.

² Odluka Vlade Republike Hrvatske o razvrstavanju jedinica lokalne i područne samouprave prema stupnju razvijenosti (NN 132/17).

³ Jedinica područne (regionalne) samouprave.

⁴ Odluka Vlade Republike Hrvatske o proglašenju katastrofe na području pogođenom potresom (NN 1/21).